



Sarajevski žurnal za društvena pitanja (Sarajevo Social Science Review [SSSR]) objavljuje poziv za dostavu radova za izdanje proljeće/ljeto 2014.

U časopisu *će biti objavljeni* znanstveni članci koji pokrivaju područje društvenih znanosti. Pored toga časopis objavljuje znanstvena saopćenje, istraživačke bilješke i prikazi knjiga objavljenih na bhs. i stranim jezicima. Svi radovi, izuzev prikaza, podliježu postupku dvostruko anonimnih recenzija. Časopis je indeksiran u Central Eastern European Online Library (CEEOL) i EBSCO (Political Science Complete).

Napominjemo da *neće biti objavljeni tekstovi koji su već objavljeni u nekim drugim časopisima.*

Rok za dostavu radova je **15.maj 2014.godine**. Upute za autore/ice možete pronaći u prilogu.

Vaše radove možete slati na sssreview@fpn.unsa.ba.

UPUTE ZA AUTORE

1. Opseg rada – bez bilješki, literature i grafičkih priloga – ne smije prelaziti jedan autorski tabak, odnosno 4.000 riječi u fontu Times New Roman, veličina 12, prored 1,5.
2. Svaki rad treba priložiti apstrakt na maternjem jeziku autora, u kojem su, u opsegu od 150 do 200 riječi, izložene osnovne ideje Vašeg rada, kao i 4 do 6 ključnih riječi.
3. U gornjem lijevom uglu prve stranice potrebno je navesti titulu, ime i prezime autora.
4. Navođenje tuđih sintagmi, ideja, podataka i sl. označuje se u tekstu, a ne u bilješkama. Izvor se stavlja u zagrade i sadrži prezime autora, godinu izdanja i, u slučaju citiranja, redni broj stranice; na primjer: (Parsons, 1975), odnosno (Etizioni i Lawrence, 1992:256). Oznake "ibid", "op. cit" i sl. ne koriste se.
5. Bilješke, koje služe na dodatna objašnjenja, komentare ili digresije, označuju se u tekstu arapskim brojem, a navode se na kraju rada.

6. U popis literature - koji dolazi iza bilješki a prije grafičkih priloga - uvrštavaju se svi radovi navedeni u tekstu, i to abecednim redom prema prezimenima autora, te hronološkim slijedom za radove istog autora. Ako se navodi više radova istog autora objavljenih u jednoj godini, valja ih razlikovati slovom (a,b,c itd.) iza godine izdanja.
7. Grafički prikazi (grafikoni dijagrami i sl.) trebaju da budu u visokoj rezoluciju i numerirani. Veličina tabela ne smije prelaziti jednu stranicu A4 formata.
8. Literatura se navodi koristeći ASA način citiranja:

Knjige (jedan autor)

Ramet, Sabrina P. 1992. *Nationalism and Federalism in Yugoslavia, 1962-1991*.
Bloomington: Indiana University Press

Knjiga (dva autora)

Corbin, Juliet and Anselm Strauss. 2008. *Basics of Qualitative Research*. 3rd ed.
Thousand Oaks, CA: Sage.

Zbornik

Hagan, John and Ruth D. Peterson, eds. 1995. *Crime and Inequality*. Stanford, CA:
Stanford University Press.

Poglavlje u zborniku

Clausen, John. 1972. "The Life Course of Individuals." Pp. 457-514 in *Aging and Society*. Vol. 3, *A Sociology of Stratification*, urednici M.W. Riley, M. Johnson i A. Foner.
New York: Russell Sage.

Lalić, Dražen i Nenad Bulat. 1992. Rat i mladi: Prema novoj generacijskoj kulturi, u *Sociologija i rat*, urednici O. Čaldarović, M. Mesić i Štulhofer, A. Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo.

Članak u znanstvenom časopisu

Kurki, Milja. 2011. „The Limitations of the Critical Edge: Reflections on Critical and Philosophical IR Scholarship Today“ *Millennium - Journal of International Studies* 40: 129-146

Coe, Deborah L. and James D. Davidson. 2011. "The Origins of Legacy Admissions: A Sociological Explanation." *Review of Religious Research* 52(3):233-47.

Magazini i dnevne novine

Castle, Stephen. „Europe Haggles Over Filling Two Top Posts,” *The New York Times*, 19. Novembar 2009, str. A11

Darnstädt, Thomas. “Verrat als Bürgerpflicht,” *Der Spiegel*, Nr.50, 13.12.2010

Članak u novinama kada je autor nepoznat

Lafayette Journal & Courier. 1998. Newspaper editorial. December 12, p. A-6.

Radovi prezentirani na konferencijama

Gheciu, Alexandra, "Security Institutions as Agents of Socialization?: NATO in the 'New Europe'" (rad prezentiran na godišnjoj konferenciji American Political Science Association, Washington, DC, Sep 01, 2005)

Neobjavljeni radovi

Conger, Rand D. Forthcoming. “The Effects of Positive Feedback on Direction and Amount of Verbalization in a Social Setting.” *Sociological Perspectives*.

Disertacije

King, Andrew J. 1976. “Law and Land Use in Chicago: A Pre-history of Modern Zoning.” PhD dissertation, Department of Sociology, University of Wisconsin, Madison.

Internet izvori

Referenca treba da sadrži ime i prezime autora (ukoliko je poznato), naslov teksta, te web adresu i datum kad joj je pristupljeno.

Barseghyan, Hayhuki. “Armenia-Azerbaijan: Learning to Give "Enemies" a Human Face” (<http://www.iwpr.net/report-news/armenia-azerbaijan-learning-give-enemies-human-face>, pristupljeno, 04.04.2012)

9. Prikaz domaćih ili stranih dijela ne smije prelaziti 5 kartica. U prikazu se, pored imena i prezimena autora čije se djelo prikazuje te naslova djela, mora navesti naziv izdavača, mjesto izdavanja, godina izdavanja i broj stranica. Prikazi se potpisuju na kraju punim imenom i prezimenom.